



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΡΑΠΕΖΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
GREEK FEDERATION OF BANK EMPLOYEE UNIONS

Μέλος: Γ.Σ.Ε.Ε. - UNI

Member: G.S.E.E. - UNI

Βησσαρίωνος 9 & Σίνα - 10672 ΑΘΗΝΑ 9 Vissarionos Street, 10672 ATHENS - GREECE
Tel. (+30) 210 3388270 Fax: (+30) 210 3640429 e-mail: otoe@otoe.gr site: www.otoe.gr

Αθήνα, 20 Δεκεμβρίου 2017

Δελτίο Τύπου

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

- Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΙΜΕΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΩΝ ΣΥΓΚΑΛΥΜΜΕΝΩΝ ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ
- Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΙΣ ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΗΣ

Η Διοίκηση της Τράπεζας Πειραιώς επικαλούμενη προσηματικά το σχέδιο αναδιάρθρωσης το 2015, προχώρησε σε συγκαλυμμένες απολύσεις 120 εργαζομένων με την μέθοδο της μεταφοράς τους σε τρίτες εταιρείες ιδιωτών ξένες προς την ίδια την Τράπεζα.

Θυμίζουμε ότι, τα τελευταία χρόνια η Τράπεζα Πειραιώς με βάση αντίστοιχα πλάνα αναδιάρθρωσης, μείωσε το προσωπικό της κατά 5000 εργαζόμενους χωρίς απολύσεις, με άλλες διαδικασίες που είχαν την σύμφωνη γνώμη των εργαζομένων και διασφάλιζαν το κλίμα ηρεμίας και συνοχής στον εργασιακό χώρο.

Αντί, λοιπόν, η σημερινή Διοίκηση να ακολουθήσει άλλες διαδικασίες, επιλέγει την διαδικασία μεταφοράς οργανικών μονάδων της Τράπεζας σε τρίτους, γεγονός που δημιουργεί εύλογα την πεποίθηση ότι θέλει να εγκαινιάσει νέους τρόπους μείωσης του προσωπικού, προκειμένου να προχωρήσει και σε άλλες συγκαλυμμένες απολύσεις στο μέλλον με την μέθοδο της απόσχισης και άλλων μονάδων, τομέων και υπηρεσιών της Τράπεζας.

Η διατήρηση των συμβάσεων εργασίας και ορισμένων εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων που μεταφέρονται, είναι «το κερασάκι στην τούρτα» με την οποία η Διοίκηση της Τράπεζας Πειραιώς θέλει να γλυκάνει όσους απομακρύνονται και να αποκρύψει την θεσμική ουσία της ενέργειάς της σε βάρος των εργαζομένων, αλλά και σε βάρος των δεσμεύσεων που έχει αναλάβει σε κλαδικό επίπεδο.

- ❖ Καλούμε την Κυβέρνηση στην αυριανή τριμερή συνάντηση που έχει ορισθεί με αίτημα της ΟΤΟΕ και των Συλλόγων της Τράπεζας Πειραιώς στο Υπουργείο Εργασίας, να μην επιτρέψει στην Διοίκηση της Τράπεζας Πειραιώς την υλοποίηση αυτών των σχεδίων της που ανοίγουν τον ασκό του Αϊόλου συνολικά στο τραπεζικό σύστημα.
- ❖ Καλούμε τη Διοίκηση της Τράπεζας Πειραιώς να μην επιμένει στην προκλητική απόφασή της που ξεσήκωσε θύελλα αντιδράσεων και να προσέλθει στο τραπέζι του διαλόγου με την ΟΤΟΕ και τους Συλλόγους για συζήτηση από μηδενική βάση, με στόχο την αναζήτηση άλλης κοινά αποδεκτής λύσης, στο πρόβλημα που δημιούργησε.

Η ΟΤΟΕ θα παραμείνει σταθερή στις θέσεις της μαζί με τους Συλλόγους, στην κατεύθυνση υπεράσπισης της απασχόλησης και των θεσμικών εργασιακών δικαιωμάτων των εργαζομένων.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

